
 

 

Esquema de la pulsera  « Michelle » © par 
PUCA® 

 
 
 

 
 

Creado por Puca® 
 

 

 

 
                           Enero 2025 © Puca 

www.perlepuca.canalblog.com 
PUCA© Todos los derechos reservados 

 



 

 

 

 

 

 

 

   

1) Coloque 1 Kalos, 1 R15, 

1 R11 y 1 R15. 3 veces. 

2) Cerrar colocando los 

Kalos de pie y colocarse 

en el R11 AQUÍ. 

3) Placer 1 R15 en el 

segundo agujero de Kalos. 

   

4) Coloque 1 R15 en el 

R11 central. Repita los 

pasos 3 y 4 toda la fila. 

5) Esto es lo que se 

obtiene        Nos 

colocamos AQUÍ en la 

R15. 

6) Coloque entre cada 

R15, 1 DB11. Hacer toda 

la fila así. 

Material: Para pulsera de 17 cm.  
 
 

• 117 Kalos® par Puca-Paris®  

• 2 Cymbals (Pilos) 

• 1 Cierre con perlas deslizantes o 

cierre de su elección       . 

• Rocallas 15/0 (R15), 11/0 (R11)  

• Délicas 11/0 (Brillante o AB) 

• Fireline 0.12  
 



   

7) Esto es lo que se 

obtiene       Nos 

colocamos en el DB11 

8) Coloque entre cada 

DB11, 1 R15, 1 Kalos y 1 

R15. 

9) Esto es lo que 

obtenemos        Nos 

colocamos AQUÍ en la 

R15. 

   

10) Entre cada R15, 

colocar 1 R11. 

11) Esto es lo que se 

obtiene        Nos ponemos 

en el R11 AQUÍ. 

12) Repetir los pasos 3 y 4 

toda la fila y venir 

colocarse AQUÍ en el R15. 

   

   

   

13) Coloque 1 DB11 entre 

cada R15 como paso 6. 

14) Repetir los pasos 8 a 

11. Venir colocarse AQUÍ 

en la R15. 

15) Ahora que tenemos 

suficiente longitud, vamos 

a hacer el extremo        

Coloque 2 R15, 1 R11 y 2 

R15 en la R15, R11 y R15. 

Repetir toda la fila. 



   

   

16) Esto es lo que se 

obtiene        Nos 

colocamos en la R11 

central. 

17) Colocar 1 DB11 entre 

cada R11 central. ¡No 

apriete! 

18) Colocar el platillo en 

la R11 y el DB enfrente, 

luego consolidar pasando 

en las R11, los DB y el 

Cymbal.        

  
 

19) Luego volver AQUÍ en 

el R15 para continuar su 

trabajo. Por 17 cm, pongo 

3x 39 Kalos. Terminar con 

los pasos 15 a 19. 

20) Coloque su cierre        21) Otro color        Una 

idea! Puedes jugar con 

varios colores       . 

 
 
 

Les deseo una feliz realización. 
 

Le ofrezco este esquema. Gracias por no cambiar el diseño y utilizar solo Les Perles 
de Puca®-Paris.  

Si publica o comparte este esquema, por favor no olvide notificar que fue creado 
por Puca®. 

 

Gracias        
 

 
 


